
1. 재민이네 집의 지난 달 생활비 지출을 항목별로 나타내어 원그래프로
그렸더니 식품비의 중심각이 84° 였습니다. 재민이네 지난 달 생활비
가 모두 36 만원이었다면 식품비는 원 이라고 합니다. 안에
들어갈 알맞은 수를 구하시오.

답: 원



2. 다음 그림은 왼쪽 쌓기나무를 몇 개 빼내고 오른쪽 옆에서 본 모양을
그린 것 입니다. 쌓기나무를 가장 많이 빼낸다면 몇 개까지 뺄 수
있는지 구하시오.

답: 개



3. 다음은 용석이의 한 달 용돈을 나타낸 것입니다. 다음 원그래프를
띠그래프로 나타내었더니, 군것질을 나타내는 길이가 30 cm입니다.
저금의 길이는 몇 cm입니까?

① 20 cm ② 40 cm ③ 60 cm ④ 70 cm ⑤ 80 cm



4. 다음 그림과 같은 규칙에 따라 쌓기나무를 아래 방향으로 6층까지
쌓을 때, 쌓기나무는 모두 몇 개 필요한가?

답: 개



5. 규원이네 학교 학생 800명이 좋아하는 색을 조사하여 나타낸
원그래프입니다. 기타의 30%에 해당하는 학생은 보라를 좋아한다고
할 때, 빨강과 보라를 좋아하는 학생 수의 차는 명이 된다고

합니다. 안에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

답: 명



6. 위, 앞, 옆에서 본 모양이 각각 다음과 같은 쌓기나무를 쌓으려면 2
층에는 몇 개의 쌓기나무가 필요합니까?

답: 개



7. 다음 원그래프에서 국어 과목을 좋아하는 학생은 140 명이고, 체육
과목을 좋아하는 학생은 음악 과목을 좋아하는 학생의 2 배이며, 수학
과목을 좋아하는 학생은 음악 과목을 좋아하는 학생보다 120 명 더
많습니다. 전체 학생 수는 몇 명인지 구하시오.

답: 명



8. 다음 그림과 같은 규칙에 따라 쌓기나무를 아래 방향으로 쌓을 때, 1
층까지 쌓으려면 쌓기나무는 모두 몇 개 필요한지 구하시오.

답: 개



9. 다음 원그래프에서 한 달 생활비가 52 만 원일 때, 의복비는 얼마인지
구하시오.

답: 원



10. 다음 쌓기나무에서 위에서 본 모양이 변하지 않게 하는 조건으로
쌓기나무 한 개를 더 포함할 때 올릴 수 있는 방법은 몇 가지 입니까?

① 4가지 ② 5가지 ③ 6가지

④ 7가지 ⑤ 8가지



11. 다음 표는 재근이네 어느 달의 생활비를 나타낸 것입니다. 표를 완성
했을 때 식품비와 광열비의 금액의 차를 구하시오.

답: 원



12. 다음과 같은 규칙으로 쌓기나무를 쌓았습니다. 10째 번 모양에는
쌓기나무가 몇 개 있는지 구하시오.

답: 개



13. 성호네 한 달 생활비 340000원을 원그래프로 나타내었더니 주거�광
열비의 중심각의 크기가 45 °였습니다. 주거�광열비로 사용한 금액은
얼마인지 구하시오.

답: 원



14. 다음은 쌓기나무로 만든 정육면체 모양에서 색칠한 쌓기나무 8개를
빼내었을 때, 위에서 본 모양을 그린 것입니다. 빈 곳에 알맞은 수를
넣으시오.

답:



15. 다음은 어느 초등학교 6학년을 대상으로 가장 좋아하는 과일을 조사
한 것입니다. 수박을 좋아하는 학생은 80명이고, 복숭아를 좋아하는
학생은 딸기를 좋아하는 학생의 4배이고, 포도를 좋아하는 학생은
딸기를좋아하는학생보다 40명이더많습니다. 6학년전체학생수는
몇 명인지 구하시오.

답: 명


